三年级第二学期数学周末卷1
班级      姓名      学号      成绩      

一、直接写得数：12%

     90÷6=          500×8=          200÷5=          70×5-30=

     700÷7=         250×8=          540÷20=         70÷2+8=

     350×40=        3600÷30=        2200×5=         40+60÷20=

二、竖式计算：（有*验算）4%

     5×3800               763×4                * 3080÷5

三、分拆计算：4%

     375×6                         347÷3

四、递等式计算：24%

     376+24÷4             3208+（420-208）+180        1600÷25÷4
    8×55+145           366×42÷6            736-（542-264）-158 

五、应用：30%

1、 一个长方形的长24厘米，是宽的3倍，这个长方形的面积是多少平方厘米？

2、 秋游活动学校一共去了师生192人，原计划租6辆车，实际比计划多租2辆，

   实际每辆车乘多少人？ 

3、 小巧参加“献爱心”活动，她向爸爸要了180元，想买5个排球，每个排球

   38元，这些钱够吗？如果不够，她还要向爸爸要多少钱？

4、 6年前爸爸的年龄是女儿的6倍，今年女儿13岁，爸爸几岁？

5、植树节，低年级同学种了57棵，高年级比低年级多种了23棵，高年级同学

   种的是中年级的2倍，中年级同学种了多少棵树？

6、 24瓶可口可乐一箱，8箱分给6个小组，每组能分到多少瓶？

六、填空：17%

1、 2010年是（      ）年，全年有（      ）天。

2、单位换算：

3000克=（      ）千克            12㎡=（      ）cm²
1585g=（      ）kg（      ）g      2km8m=（      ）km

126cm=（      ）m                235分=（      ）元

7000m-5km=（      ）km           2 000dm²=（      ）㎡
3、三条边都相等的三角形是（          ），它有（      ）条对称轴，它也

   叫（        ）。

4、48×6的积在（      ）和（      ）之间。

5、294÷6的商是（      ）位数，大约是（      ）。

七、选择：2%

1、589÷8=73……5，正确的验算方法是：（      ）

A.8×73+5=589      B.（589－5）÷8=73        C.589÷73=8……5      2、马拉松比赛全长42.195（      ）。                   4   

A.km       B.m        C.dm                   7         5

八、计算面积：（单位：cm）2%  （右图）                    
                                                       8

九、判断 3％

1.  10个3㎡就是3000 dm²               （        ）

2.一块地砖得面积为3 dm²，铺60㎡的地面需要20块这样的地砖。（     ）

3.  9米比8米80厘米长20厘米。          （         ）
动脑筋：2%

     在一条长400米公路的一旁挂彩灯，每隔20米挂一盏灯，两头都挂，共需要多少盏灯？再在相邻两盏灯之间放3盆花，需要放多少盆花？    

